
Kérdőív összesítés: 

Szilvásvárad CDN-A Nemzetközi Lipicai Kupaforduló és Barokk Ló Kupa 2. 

(2018. 05. 12-13.) 

 

 
*Egyéb: Esetleg egy futoszarazo hely jó lett 

volna, de a fedelesbenis meg lehetett oldani 
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  *Egyéb: Nem volt kirakva szemetes,az istalloknal jó lett volnatalicska és villa atragyazashoz 

*Egyéb: Parking Signs would behelpful *Egyéb: I find no informations of qualification or 

ranking for the Lippizan cup 

*Egyéb: no changes - everthing was on point 
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Egyéb észrevétel a versennyel kapcsolatban és tanácsok a jövőbeli versenyekhez 

Melegítő pályán ne lehessen 2 nél több lovat futoszárazni!!! (2) 

A telepen belül nagyon szűkös a hely, a mozgást és közlekedést nehezitettèk a bent parkoló 
járművek és kamionok.  

less decoration (plastic flowers) around the dressage arena - the arena is difficult enough with 
the big screne behind the judges. Screne on the long side would be easier. 
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